Bapuant Ne 1022

TonKo€ MPOBOJIOYHOE KOJBIIO paamycoM » = 2,0 cM 1 Maccoit m = 98,6 MrI, U3rOTOBIICHHOE M3 IPOBOIHUKA conpoTuBieHHeM R = 40 MOwm,
HaXOIHUTCS B HEOJHOPOAHOM MAarHMTHOM II0JI€, MPOEKIIMs MHAYKIMH KOTOPOTo Ha ock Ox nmeeT Buf B, = kx, rie k = 10 Tn/m, x — xoopau-
HaTa. B HanpaBnennu ocu Ox KOJBITY yIapoM COOOMIMIH CKOPOCTh, MOTYb KOTOpo# vy = 10 m/c. Ecu nIocKkocTh KoNMblia BO BPEMs JIBUKE-
HUsI ObUIa EPHEHIMKYIIpHA OcH OX, TO IO OCTAHOBKH KOJIBLO TPOILIO PACCTOSIHUE §, PABHOE ... CM.
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